

新闻
热线 96706 (省内市话)
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元



醉汉喝大了 扑通一声掉河里

事发开发区夹河岸边，消防员三次靠近才把他拉上岸

本报热线6610123消息(记者 鞠平 通讯员 周政) 20日，开发区夹河岸边，一名喝大了的醉汉不知什么原因掉入夹河中，由于出事地点位于河海交界附近，暗流汹涌，消防员在水中搏斗20多分钟，直到第三次靠近落水者后，才成功将他拉上岸。

20日下午2点27分，烟台市消防支队第七中队接到指挥中心指令：长江路夹河桥有人掉进河中，情况十分危急。第七中队官兵火速赶到事发现场。据参与救援的消防员介绍，他们到达现场后没有找到落水者，听附近居民介绍，落水者已经往海边漂去，他们顺着河边往下找，几分钟后，在靠近大海不远的地方找到落水者。“落水者位于河中央，距离岸边二三十米，只能远远看到一道黑影。幸好还没漂到河海交界处，否则更难救援。”该名消防员介绍说。

据了解，内夹河汇入渤海的入海口，海水退潮时淡水流进大海，涨潮时海水倒灌。平日里看似风平浪静，实则暗流涌动，河床地势极其复杂。消防人

员发现落水者后，中队指挥员立刻安排救援行动，由水性最好的战士陈彪穿戴好救生衣下河救人。

随后，陈彪系上安全绳做好防护措施后，跳入河中，径直朝落水者游去。由于河床地势复杂，有的地方落差大、水流速度快。当陈彪第一次试图靠近落水者时，一股水流涌了过来，落水者与陈彪之间的距离瞬间被拉开了近十米。

见此情况，陈彪只好从下游方向逆流而上靠近落水者，当陈彪第二次靠近落水者，两人之间的距离只有四五米远，再近两步就可能抓住落水者时，变故再次发生。一股暗流涌过，陈彪被冲入坝下的漩涡中，泥沙一下灌进了他的嘴里，陈彪两眼被呛得通红。

由于陈彪水性很好，他挣扎着将头露出水面，第三次靠近落水者。这一次，陈彪紧紧抓住了落水者的胳膊，在河岸上战友的帮助下，陈彪推着落水者安全地游过几十米后，成功将落水者救到岸上。



照片由开发区消防提供。

网恋得不到父母认可 20岁女孩欲跳崖轻生

本报热线6610123消息(记者 鞠平 通讯员 董虹) 莱阳女孩王某从网上谈了个男朋友，可是双方的父母都不同意。19日，女孩一时想不开，持刀跑上凤凰山悬崖边要跳崖。经民警救援，女孩化险为夷。

19日14时，莱阳市公安局接到报警称，龙旺庄街道办事处境内的凤凰山上有人要跳崖自杀。接警后，民警迅速赶赴现场，发现一女孩手里拿着一把水果刀，站在凤凰山顶的悬崖边上掩面哭啼，扬言要跳崖自杀。派出所民警简单分工后立刻展开救援，由一名民警正面

劝解女孩，分散她的注意力。另外两名民警迅速上山，趁女孩不注意悄悄靠近她，没等女孩反应过来，一名民警迅速上前将女孩抱住，将她从山崖边上拉开，另一名民警迅速夺下女孩手里的刀。

此时，女孩情绪激动，仍然强行挣脱民警的手，要奔到山崖边上往下跳，民警为了保障女孩的安全，立即将女孩带回派出所。

在派出所里，女孩不停地哭泣。从她断断续续的话语中，民警了解到，女孩王某，今年20岁，在网上结识了郭某，两人发

展成了恋人关系，由于双方父母不同意，王某遂产生了轻生念头。了解到王某轻生的原因后，派出所安排女民警以朋友的角色和她轻松的沟通。经过一个多小时的劝说，王某主动放弃了轻生的念头，并希望民警联系她的父母，将她接回家。

得知女儿自杀的原因后，王某的父亲说，平时他和妻子忙于经营生意，和女儿沟通比较少，忽略了女儿的感受。王某的父亲当面向女儿承认了错误，并希望今后和女儿能够像朋友一样多沟通。王某对自己轻率的行为给家人带来的担心也表示后悔。

出行高峰碰上道路施工 迎宾路堵了上千米



▲半幅车道堵得水泄不通。李大鹏 摄

本报热线6610123消息(见习记者 李大鹏) 22日上午，烟台市迎宾路路段因为修路原因，发生交通拥堵，从上午11点左右开始，一直到12点，该路段仍未能正常通行，最长时堵车达上千米长。

22日上午11点半，记者在迎宾路施工现场看到，迎宾路南半幅路段沥青已经铺设完毕，洒水

看到前面堵车后直接绕行或者掉头行驶。为此，烟台市交警支队第四大队专门安排交警在该路段指挥交通，疏导车辆。但由于中午正值市民出行高峰期，车辆过多，拥堵的车辆一度达到上千米。

烟台市养管处副经理刘永强告诉记者，工人们从早晨4点半就开始施工，中午只休息了半小时，一直加班加点干活。迎宾路23日就可以通车放行。

据了解，迎宾路工程自6日开工以来，一直采取夜间施工作业，白天正常通车的方式进行施工。由于施工人员加班加点和市民车辆的配合，工程进展比较顺利，已具备铺筑沥青条件。为尽快缓解交通压力，养管处已于5月21日至22日对迎宾路进行半幅沥青施工。22日中午，南半幅路段沥青已经铺设完毕，到晚上7点左右，将完成对北半幅路段的沥青铺设。截止到晚上7点多，迎宾路恢复正常通车。

三轮车侧翻后漏油起火 半车毛蛋被大火烤熟



本报热线6610123消息(记者 柳斌 通讯员 张国忠 路伟明 孙菁) 18日中午，招远市一辆三轮车因速度过快，压过路面一个小坑后发生侧翻，随后起火，车内半车毛蛋被大火烧成了烤蛋。

18日11时30分，招远市交警大队民警巡逻至道后杨家村路段时，发现一辆三轮车侧翻在路中间，车底部已经起火，民警急忙采取措施救援，在民警将困在车内的驾驶员救出后，火势瞬时加大，民警用灭火器无效的情况下，拨打了119。

经过消防部门的抢

救，终于将火扑灭。但是车内的半车毛蛋已经被摔碎并烧焦。据驾驶员李某介绍，上午，他驾驶三轮车去集市上卖毛蛋，中午回家经过道后杨家村下坡处时，压过路面一个小坑，由于车速过快，致使车辆发生侧翻，在滑行途中油箱发生漏油并起火。

“当时真的吓坏了，幸亏被路过民警及时发现，将我从驾驶室里拉了出来。”李某说，三轮车里还有1000多块钱的现金，已经被大火烧没了，“连带车损和毛蛋损失，这次事故损失了5000多块钱。”

电焊工违章操作引发大火 被行政拘留10天

本报热线6610123消息(记者 鞠平 通讯员 邹方蕾) 平度一家木制品厂的电焊工，因为违章操作电焊，不慎将焊渣掉落至车间内的木屑引发了火灾。最终烧掉厂区8万多元的物品。5月19日，这名电焊工被公安机关拘留。

据介绍，今年3月14日10时32分，烟台市牟平区盛林木制品厂一车间发生火灾。牟平区公安消防大队接到报警后，立即调派3辆消防车迅速赶赴火灾现场，及时将火扑灭。但火灾还是给厂子带来了巨大的损失，厂房、机器设备等大量物品被烧毁，火灾损失

达到8万余元，所幸无人员伤亡。

事发后，莱山区公安消防大队成立了火灾事故调查专案组。经调查，火灾原因为该厂聘请的电焊工林传波，在未采取消防安全措施的情况下，违章操作电焊，不慎将焊渣掉落至车间内的木屑而引发了火灾。根据《中华人民共和国消防法》的规定，公安机关消防机构对过失引起火灾事故的当事人林传波，处以行政拘留10日的处罚。

5月19日，林某因过失引起火灾的违法行为，被公安机关拘留。